
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ' αριθμ. 7030/24.09.2024 ερώτηση 
κοινοβουλευτικού ελέγχου.
ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθ. πρωτ. 138218 ΕΞ 2024/ 25.09.2024 έγγραφο Υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών Υπηρεσία Συντονισμού

Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής επιστολής με την οποία μας διαβιβάστηκε η 
υπ' αριθμ. 7030/24.09.2024 ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου με θέμα 
«Σκαλωσιές και διάσπαρτα οικοδομικά υλικά στο “Αχίλλειο” Κέρκυρας» σας 
γνωρίζουμε ότι:

Το έργο «Αποκατάσταση και Ανάδειξη του Συγκροτήματος του Αχιλλείου στην 
Κέρκυρα» αφορά σε παρεμβάσεις στα κτήρια του Ανακτόρου, των Στρατώνων, 
του Βαρόνου και του Θυρωρείου καθώς και σε εργασίες στον αύλειο χώρο του.

Οι εργασίες, δεν κατέστη δυνατόν να ολοκληρωθούν εντός της προβλεπόμενης 
διάρκειας του έργου, λόγω των διεθνών συνθηκών που είχαν σαν αποτέλεσμα 
την κατακόρυφη αύξηση των τιμών των υλικών. Ωστόσο βρίσκονται ήδη σε 
εξέλιξη οι διεργασίες για την επαναδημοπράτηση του έργου μέσω 
επικαιροποίησης των μελετών και των τευχών δημοπράτησής του, με σκοπό την 
ολοκλήρωσή του.

Επιπρόσθετα, σας ενημερώνουμε ότι το Αχίλλειο Μουσείο εξακολουθεί να 
λειτουργεί όλο το χρόνο προσφέροντας στους επισκέπτες πρόσβαση στους 
Αυτοκρατορικούς Κήπους του και στα εκεί τοποθετημένα έργα τέχνης. 
Παράλληλα, η ΕΤΑΔ προετοιμάζει την αναβάθμιση μέρους των Κήπων, με 
περαιτέρω επέκταση της επισκέψιμης διαδρομής, μέσω ανάθεσης της  
επικαιροποίησης των μελετών Διαμόρφωσης Αρχιτεκτονικής Τοπίου για τη 
διαμόρφωση του Περιβάλλοντος χώρου του Ανακτορικού Συγκροτήματος και 
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της σύνταξης των σχετικών Τευχών Δημοπράτησης, ώστε να αυξηθεί ο χρόνος 
περιήγησης των επισκεπτών στους εξωτερικούς χώρους του μνημείου.

Τέλος, η ΕΤΑΔ συνεργάζεται με όλους τους εμπλεκόμενους Φορείς και παραμένει 
προσηλωμένη στην αποπεράτωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών, ώστε να 
προσφέρει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου στους επισκέπτες του Συγκροτήματος 
του Αχιλλείου. 

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος

Ηρώ Χατζηγεωργίου

Αποδέκτες για κοινοποίηση:

Γραφείο Διοίκησης
Διεύθυνση Τεχνικής Διαχείρισης
Διεύθυνση Επιχειρηματικών Μονάδων
Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης
Αρχείο Τομέα
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